EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA

A Associação Estadual de Defesa Ambiental e Social (Aedas) que presta assessoria técnica independente às pessoas atingidas pela barragem de Fundão em 2015, nas suas atribuições e deveres previstos no TAC-Gov, especialmente em sua cláusula oitava, parágrafo segundo, vem, através do presente edital, CONVOCAR, com anuência e acompanhamento das Instituições de Justiça (IJ), todas as pessoas atingidas do município de Conselheiro Pena, Território 6, que tenham interesse em contribuir com a consolidação da Comissão Local Municipal de Atingidos e Atingidas do município de Conselheiro Pena, a participarem da ASSEMBLEIA DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL que será realizada em:

DATA: 26 DE OUTUBRO DE 2023 (quinta-feira) HORÁRIO: Primeira chamada:19h - Segunda chamada. 19h15 LOCAL: Escola Maria Guilhermina Endereço: Avenida Orlando Vaz, 420, Centro

PAUTAS:

- 1. Apresentação e validação do regimento da comissão municipal;
- 2. Apresentação e validação da composição das comissões municipais/distritais;

Conselheiro Pena – MG, 24 de outubro de 2023

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS

A Associação Estadual de Defesa Ambiental e Social (Aedas) que presta assessoria técnica independente às pessoas atingidas pela barragem de Fundão em 2015, nas suas atribuições e deveres previstos no TAC-Gov, especialmente em sua cláusula oitava, parágrafo segundo, vem, através do presente edital, CONVOCAR, com anuência e acompanhamento das Instituições de Justiça (IJ), todas as pessoas atingidas do município de Aimorés, Território 8, que tenham interesse em contribuir com a consolidação da Comissão Local Municipal de Atingidos e Atingidas do município de Aimorés, a participarem da ASSEMBLEIA DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL que será realizada em:

DATA: 27 DE OUTUBRO DE 2023 (sexta-feira) HORÁRIO: Primeira chamada:18h - Segunda chamada. 18h15 LOCAL: Unipac Endereço: Rua Pero Nolasco, nº 1376

PAUTAS:

- 2. Apresentação e validação do regimento da comissão municipal;
- 3. Apresentação e validação da composição das comissões municipais/distritais;

Aimorés - MG, 24 de outubro de 2023

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE ITUETA

A Associação Estadual de Defesa Ambiental e Social (Aedas) que presta assessoria técnica independente às pessoas atingidas pela barragem de Fundão em 2015, nas suas atribuições e deveres previstos no TAC-Gov, especialmente em sua cláusula oitava, parágrafo segundo, vem, através do presente edital, CONVOCAR, com anuência e acompanhamento das Instituições de Justiça (IJ), todas as pessoas atingidas do município de Itueta, Território 7, que tenham interesse em contribuir com a consolidação da Comissão Local Municipal de Atingidos e Atingidas do município de Itueta, a participarem da ASSEMBLEIA DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL que será realizada em:

DATA: 28 DE OUTUBRO DE 2023 (sábado) HORÁRIO: Primeira chamada:14h - Segunda chamada. 14h15 LOCAL: Espaço da Prefeitura Endereço: Praça Antônio Barbosa de Castro

PAUTAS:

- 3. Apresentação e validação do regimento da comissão municipal;
- 4. Apresentação e validação da composição das comissões municipais/distritais;

Itueta – MG, 24 de outubro de 2023

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE RESPLENDOR

A Associação Estadual de Defesa Ambiental e Social (Aedas) que presta assessoria técnica independente às pessoas atingidas pela barragem de Fundão em 2015, nas suas atribuições e deveres previstos no TAC-Gov, especialmente em sua cláusula oitava, parágrafo segundo, vem, através do presente edital, CONVOCAR, com anuência e acompanhamento das Instituições de Justiça (IJ), todas as pessoas atingidas do município de Resplendor, Território 7, que tenham interesse em contribuir com a consolidação da Comissão Local Municipal de Atingidos e Atingidas do município de Resplendor, a participarem da ASSEMBLEIA DE CONSOLIDAÇÃO DA COMISSÃO LOCAL MUNICIPAL que será realizada em:

DATA: 28 DE OUTUBRO DE 2023 (sábado) HORÁRIO: Primeira chamada:14h - Segunda chamada. 14h15 LOCAL: Escola Municipal José Pereira de Jesus - R. Euclides Moreira, 188 -Resplendor

PAUTAS:

- 4. Apresentação e validação do regimento da comissão municipal;
- 5. Apresentação e validação da composição das comissões municipais/distritais;

Resplendor – MG, 24 de outubro de 2023